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Verbale seduta del 14 marzo 2009 
 
 
Il giorno 14 marzo 2009 alle ore 9.00 l'Associazione Genitori Primo Levi si è riunita in aula Multimediale.   
Presenti 12 soci e 15 consiglieri. 
 
Ordine del giorno:  

 Progetti finanziati: Genitori di Qualità , Genitori in rete, Orientati con noi 
 BCC di Sesto San Giovanni 
 Festa dei Diplomati 
 Parents' and Sons 
 Varie ed eventuali 

 
Enrico Crivellin e Natale Luinetti spiegano a che punto siamo con i progetti finanziati 

1. Genitori di Qualità   
Il progetto si compone di due percorsi paralleli e interdipendenti: 
“gruppo promotore” formato da genitori dell'Associazione e da 4/5 docenti: buon livello di collaborazione 
“gruppo studio qualità” : si sono già svolti 2 incontri con genitori e educatori, ne seguiranno altri. 
 

2. Genitori in Rete 
Inizia oggi la fase finale con una serie di incontri pensati come momento di scambio e confronto trai 
genitori delle terze medie e delle prime superiori del territorio  e conduttori  formatori esperti. 
 

3. Orientati con noi 
Siamo arrivati alla fase operativa: ci sono stati già due incontri con i ragazzi di 5a. E' necessario attivare 
una informazione più capillare per sollecitare maggior interesse. Abbiamo acquistato PC e ottenuto 
l'accesso al della Città dei Mestieri. 
 

BCC di Sesto San Giovanni 
Natale Luinetti spiega che La banca, per statuto, deve distribuire una parte degli utili per attività socialmente 
utili. La BCC l'anno passato ha sponsorizzano la festa dei Diplomati con 1000 €.  Quest'anno si è instaurato un 
dialogo più articolato, una vera collaborazione anche in funzione della pubblicità che riusciremo a fare per  
l'istituto di credito. 
Occorre studiare bene i dettagli della convenzione e definire un modo per informare tutti i genitori che la banca 
offre ai soci un accordo conveniente. 
 
Si vota per la distribuzione di un volantino della banca, senza logo AssoGen 
Favorevoli: 24 
Contrari :3 
Astenuti: nessuno 
 
Festa dei Diplomati 5a edizione: aggiornamenti 
Franco Bonisoli ribadisce la necessità di stabilire regole più precise: 
− anche quest'anno l'organizzazione della festa sarà in collaborazione con l'Erasmo. E' importante dare una 

visione armonica alle famiglie  “E' il clima che crea la partecipazione” 
− occorre recuperare la partecipazione dei diplomati 
− Fotografo: si manterrà la stessa convenzione degli anni scorsi 
− Menzioni di merito: devono essere uniformi e di un discreto buon gusto; l'assegnazione seguirà il solito 

criterio di valutazioni dal 90 in su. 
− Rinfresco:si pensa di cambiare genere, occorre pensare a qualcosa di nuovo.  
− Sede e data: la Villa Arconati, sarà disponibile domenica 19 luglio 
− Locandina: commissionata agli studenti dell'Erasmo, Prof.ssa Palma e Prof. D'Amelio 
− Palinsesto: studiare qualcosa di più veloce e divertente con ospiti, uno dei gruppo dei Parents and Sons e 

una una intervista in diretta con Radio Città di Bollate 
− Borse di Studio: confermata la richiesta di 1€ a ciascun studente. 
− Budget: 4000 € 
 
Parents an Sons Show”: aggiornamenti 
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Prende la parola Enrico Crivellin, portavoce del comitato. La data dell'evento è ancora da stabilire: o in 
Auditorium per la  sera di venerdì 29 maggio oppure a Parco M.L.King sabato 6 giugno 
Spiega la situazione dal punto di vista artistico. i gruppi saranno 8 compreso quello con i genitori.  
 
 

Chiara Genovese comunica che il 27 e 28 marzo alle ore 21 sarà ripresentata l'iniziativa  “Lezioni in piazza”. 
La sera di venerdì 27 nell'auditorium scolastico alle ore 21 il gruppo teatrale Le Carte Bollate  ripropone “Diario 
di carta”.  
 
Sabato 18 aprile 2009 si svolgerà l'Assemblea dell'Associazione 
 
 
Alle ore 12.00 viene sciolta la seduta 
  
 
          Il Presidente 
         Natale Luinetti 
 
 
 
 


